
Ярощук Маріанна Володимирівна – доцент 
кафедри психології і соціальної роботи. 

Народилася 3 травня 1985р. у м. Кременці 
Тернопільської області. Упродовж 1991-1998рр. навчалася 

у Кременецькій ЗОШ №4, 1998-2002р. – у Кременецькому 
ліцеї іменіУласа Самчука, де одержала атестат про повну 

загальну середню освіту. 
Упродовж 2002-2007р. навчалася в Тернопільському 

експериментальному інституті педагогічної освіти на 
філологічному факультеті за спеціальністю «Мова та література» (англійська); 

у 2006-2009 рр.– на спеціальності «Практична психологія» вищезгаданого 
інституту, який закінчила з відзнакою. За період навчання була головою 

студентської ради ТЕІПО, членом Вченої ради ТЕІПО, головою первинного  
осередку профспілки студентів ТЕІПО. 

Упродовж 2010-2014 рр. навчалася в Кременецькому обласному 
гуманітарно-педагогічному інституті імені Тараса Шевченка на мистецькому 

факультеті за спеціальністю «Музичне мистецтво». 
З 2009 р. – асистент кафедри педагогіки та психології Кременецького  

обласного гуманітарно-педагогічного інституту імені Тараса Шевченка (нині 

академії); за сумісництвом – викладач психології Кременецького педагогічного 
коледжу КОГПА імені Тараса Шевченка. 

У 2019 р. завершила написання кандидатської дисертації «Психологічні 
особливості прояву релігійності особистості» зі спеціальності 19.00.01 – 

загальна психологія; історія психології у Східноєвропейському національному 
університеті імені Лесі Українки.  

У 2024 р. отримала атестат доцента. 
У науковому доробку близько 25 публікації, з них 11 наукового, 3 

навчально-методичного характеру та 11 наукових праць, опублікованих у 
вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях. 

Після захисту кандидатської дисертації опубліковано 15 праць, з них 3 
навчально-методичного характеру, 5 наукових праць, опублікованих у 
вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях, у т. ч. 1 публікація 

у періодичному виданні, включеному до наукометричної бази Scopus.  
Викладає навчальні дисципліни: загальна психологія; педагогічна 

психологія; основи психодіагностики; диференційна психологія; психологія 
релігії. 
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